

# 楼市周刊

家装 · 收藏 专刊

2018.3.29 星期四 编辑 魏应钦 美编 李麟芳 校对 李鹏程 E-mail: pdswbzk@163.com

## 小区“住改商” 居民“很受伤”

私人居住的楼栋里,突然多了很多陌生人进进出出,业主们一番探究下才发现,原来是有邻居将房屋出租了。但令人烦恼的是,新来的“邻居”并不是把房子用来自己居住,而是用作经营。

如今,很多住宅区都涌入了一些经营性的公司,这些经营者有的本身就

是业主,有的则是租用房屋。对于他们来说,住宅区里的房子有着租金、水电费都便宜的优点,因此租用住宅区来作为办公、经营场所的现象也就越来越多。不过,对于小区的居民来说,来来往往的陌生人不仅影响了其居住环境,还给小区的安保带来极大隐患。这个问题如何解决呢? (焦曙光)

详见 B2 版



### 导读

买的房办不了证  
怎么办?

[B3]

多家房企更名  
开启多元化战略  
迎合行业剧变

[B4]

走进收藏市场  
看看那些人民币  
中的“币王”

[B7]

鹰城理财俱乐部  
粉丝节来了

[B8]

# 春游记

SPRING OUTING

带上家人,  
享受不一样的  
看房春游!

房产家装咨询热线:  
0375-4958366 18937501333